

# 根植群众 永葆本色

(上接一版)让我们思想归位、本质还原,和农民打交道,得将心比心,得讲真感情,这样农民才能认你、信任你。”据统计,全市部门领导班子集中学习2206次,理论中心组学习587次,领导班子成员讲党课778场次。

精神之“钙”在潜移默化中得以补充,理想信念的灯塔越发明亮,群众路线的坐标更加精准。

“以前我们很难近距离接触这么多领导干部,现在接触多了,感觉他们很平易近人,我们反映的社情民意,很快就有回音。”政协委员李霞说。

市委坚持敞开大门、走出机关、深入基层,多层次、多渠道、多方式征求意见,查摆查实“四风”和不落实方面的问题。共召开座谈会22次,发放调查问卷、征求意见表2741套,摸排“面”上问题768个。分8个层面,发放意见函、征询信函12650份,问卷调查82842份、电话征询2380人次、座谈访谈3579人次、走访农户3260户、随机调查5110人次、现场海采385人次,梳理“点”上问题12161个。全市部门单位深入查找、反复对照、精准发力,挖掘“根”上问题243个。

能不能弘扬优良传统,正确使用批评和自我批评武器,事关活动成效,各方高度关注,群众殷切期待。7月15日至16日,市委常委班子利用2个半天和一个晚上召开了高质量、高标准专题民主生活会,红了脸、出了汗、排了毒。常委班子查摆问题24条,常委班子成员查摆问题132条;班子成员之间相互提出批评意见115条。

市委常委带头整改,动真碰硬,无论是班子整改还是个人整改,都真正把自己摆进去,务求做到“一诺千金”。目前,市委常委会专题整改方案确定的70项整改任务,已完成68项。

在市委常委会的带动下,市人大、市政府、市政协领导班子围绕各自整改方案,扎实做好每一项工作;99个参加活动单位领导班子紧紧跟进、争做表率,形成了整体联动、共同推进、逐步深入的良好格局。各部门确定整改任务1658项,目前完成1632个。

## 踏石留印 改必求实

教育实践活动能否取得让群众满意的实效,关键在整改。市委突出问题导向,坚持边查边改、立行立改,以“三账”抓整改,以“三力”促整治,以“三效”正风纪,敢于“叫板”、频频“亮剑”,积极回应群众期盼。

采取市领导挂点帮扶、市直部门定点帮扶、乡镇干部驻点帮扶、后备干部进点帮扶“一点四帮”的方式,抓好全市25个软弱涣散基层党组织整顿转化。

落实好省委11项、白城市委15项专项整治工作,并自加压力,将8小时之外干部不良行为纳入专项整治范围。从活动一开始,迅即打响16项专项整治会战,直击“四风”要害。为了落地见效,市委书记、市长任组长,每项专项整治由1名市级领导挂帅,明确时间表、下达任务书,集中力量打好“攻坚战”,让广大干部群众切实感受到了党员干部作风的转变。

数字是枯燥的,却最能反映成效。

——形式主义得到有效整治。全市性发文和办会同比分别减少23.3%、20.8%;公务接待愈加简化;“形象工程”、“数字工程”整治初见成效;公安、交通、国税、地税6个办事大

厅纳入政务大厅分厅管理,项目进行率达96%。

——官僚主义得到积极遏制。全市共通报“四风”方面典型案例21件,约谈部门单位主要领导5名,给予党纪政纪处分22人,移送司法机关2人;市纪委对50名违反诚信守则、未按期偿还贷款的公职人员进行了约谈,督促履行还款义务。

——享乐主义得到大力治理。公款吃喝、公款旅游、公款消费等行为得到有效遏制;违规公务用车、超标公务用车现象基本杜绝;开展8小时之外干部不良行为专项整治,6个单位对违反规定的25名党员干部进行了通报批评。

——奢靡之风敛迹遁形。“三公”经费同比降低了28%;私设机构、超职数配备干部、混编混岗、聘用人员以及超编等问题得到清理。

向医务人员收红包行为“说不”,向在职教师乱办班现象“叫板”,向抗农、害农、伤农问题“亮剑”……集中整治19个发生在群众身边不正之风问题毫不手软。

创新开展服务群众“最后一公里”畅通行动,整治干部作风上的13种“病症”。5174名机关干部深入基层走访,290名乡(局)级领导干部和后备干部担任村、社区和非公企业第一书记、副书记和党建指导员;392名乡(局)级以上干部联系包保贫困户、信访户和老党员、老模范。即知即办实事700多件,整顿软弱涣散问题31个,提供帮扶物资320万元。

“我家的鸡有病了,‘民情百度员’了解到情况后及时上报到镇里,很快镇政府就帮我找到了技术员,给送来了药品,鸡得救了。”龙沼镇兴华村养殖户孙万全说。据了解,全市组建“民情百度员”队伍914人,及时解决群众问题3210条。

一项项专项整治行动和联系服务群众的亲民举动,解决的是问题,刹住的是歪风,树起的是形象。

## 永续发力 扬帆起航

群众路线永无休止符,作风建设永远在路上。

在路上,瞻望新常态——抓常、抓细、抓长,加大惩戒问责力度,坚持有贪必肃、有案必查、违法必究,始终做到“零容忍”。活动伊始,市委就从从严治党摆上重要日程,牢牢抓在手上,坚持严字当头,做到真管真严、敢管敢严、长管长严,收效明显。同时,市委及时把开展教育实践活动的鲜活经验和管用办法,上升为制度规范,固化作风建设成果。既要抓好上级制度的承接,又要抓好本级制度的制定,更要抓好现有制度的执行——三手齐抓、三路并进,勾画出建章立制、狠抓长效的路线图。全市“废、改、立”制度总数1222项,其中废止33项、修改558项、新建631项,为转变作风划出“红线”、标出“雷区”、架起“高压线”……

在路上,讴歌新风貌——全市上下形成了在感情上贴近群众、在思想上尊重群众、在作风上深入群众、在工作上依靠群众、在生活上关心群众的密切联系群众新格局。永庆村党支部书记肖树芳,一心带领乡亲奔小康,被誉为“最美基层干部”;安铁社区书记薄忠凯,把爱心全部献给社区事业,被孤寡老人赞为“好儿子”;红岗区乡武装部长陈树清,身患癌症依然奔忙于为民服务的路上,被群众称为“贴心人”……

在路上,见证新开局——全市广大党员干部以饱满的政治热情和务实的工作作风投身经济社会发展,形成“两手抓、两不误、两促进”的生动局面。项目大联检,实地问效,煤焦油轻质化、鑫源木塑、汽车“4S店”、成飞叶片等一大批新项

目、大项目、好项目落地,共开工建设3000万元以上重点项目48个,是大安历史上引进项目最多、开工项目最多、重大项目落地最多的一年。昔日盐碱滩,今朝工业园。在两家子镇西部的盐碱滩上,一个清洁能源产业承载平台蓄势生成。由吉林省弘泰新能源有限公司投资5亿元,年生产15万吨煤焦油轻质化项目落户园区。舍力2.5亿产业园建成日光大棚140栋、玻璃连体大棚16栋,32栋香瓜、黄瓜、西红柿、豆角、茄子等试种成功,集种养殖、旅游度假、餐饮娱乐和蔬菜加工于一身的综合性服务生态圈初具规模。作为大安首个总部经济、风机配套产业“三剑客”之一的重通集团成飞(大安)风电设备有限公司,完成“新三板”上市签约,有望成为白城市首家上市公司。总投资1.52亿元的铭威服装公司4条生产线实现满负荷运转,订单已排到明年1月,成为服装产业舰队的旗舰……

在路上,共享新精彩——围绕人民群众的新要求、新期待,市委市政府尽力而为解民需、量力而行办民生,持续加大对民生的投入力度,切实让人民群众共享发展成果。投资1.8亿元,实施城市二次供水综合改造工程,并在小区同步开展硬化、亮化、绿化、排水等综合改造,受益人口12.6万人;投资1961万元在新平安镇供销社院内,建设一座占地1.2万平方米的农副产品批发市场,让农民告别“马路市场”;投资4.4亿元,改造棚户区2600户,建设回迁楼房20万平方米;投资1.3亿元新建一座热电厂,新增供热能力300万平方米……

嫩江右岸正春风,群众路线谱新篇。全市广大党员干部亮出更加鲜明的群众观点,带着更加浓厚的群众感情,拿出更加实用的工作方法,努力把教育实践活动激发出来的热情,转化为推进发展的强大动力,为加快建设生态优美、生活幸福、生机勃勃的繁荣和谐新大安扬帆起航!

新华社南昌10月19日电(记者程迪 张卉)2014中国景德镇国际陶瓷博览会18日开幕,来自中、韩、英、德等35个国家和地区的800多家陶瓷企业参展。期间,将首次举办展现古代外销瓷面貌的“一带一路”活动。

## 2014景德镇瓷博会开幕 首办古代外销瓷展

景德镇等六大展区。

千百年来,景德镇作为海上丝绸之路的重要起点之一和我国重要出口贸易商品基地,为中西方文化的融合发展以及沿线各个国家和地区的经贸发展发挥了重要作用。

据介绍,在做好展示贸易的同时,本届瓷博会还将举办展现古代外销瓷面貌的“一带一路”主题活动、宋元窑业和南窑学术研讨会、国际陶艺展、国际陶瓷艺术拍卖会等30多项文化和商贸活动。

中国景德镇国际陶瓷博览会自2004年举办首届以来,已举办10届,共吸引世界49个国家和地区的5000余家参展企业和采购公司共4万余人与会。

## 白城市医院成功引进美国无痛分娩技术

白城市唯一一家到美国学习的医疗单位

妇产科联系电话: 0436-3537170 13504363579



今年,白城市医院为了更好地为广大孕产女性营造一个安全、舒适、自然、无痛的分娩氛围,在中国妇幼保健协会的安排下,应美国旧金山太平洋医疗中心的邀请,选派妇产科优秀医疗人员赴美国进行无痛分娩技术以及产科诊疗方面系统学习,并全面掌握了美国最高端的无痛分娩技术,应用于临床。该技术不仅能把剖宫产率降到最低,让更多的孕产女性减少分娩的恐惧和痛苦,在健康、安全中,拥有聪明、可爱的宝宝。

**无痛分娩的优点:**

- 1、安全可靠。能够全面确保母亲与胎儿安全,既不伤及孕产女性自身,又能减少胎儿缺氧的危险,确保孕产女性有充足的精力和母乳。
- 2、方便适用。不影响产妇产后的运动功能,母亲全程都是清醒状态,可以进食、喝水、聊天等一系列活动。在无痛的状态下保持正常的产力,从而顺利地顺利完成整个分娩过程。
- 3、适合人群广。只要符合正常产条件及没有麻醉禁忌症的人都可以进行,且容易为广大孕产女性所接受。
- 4、不进入手术室。无痛分娩的全过程是由麻醉医生和产科医生合作在产房中完成的,无需进入手术室剖宫产操作,简单易行。

吉林大学中日联谊医院各科专家 咨询电话: 0436-3537013  
每周六上午在白城市医院坐诊 急诊、急救电话: 0436-3537120 3322222

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

6月7日白城彩友收获大乐透1824万奖金

1824万

5月5日长春彩友收获大乐透618万奖金

618万

8月2日延边彩友收获大乐透628万奖金

628万

# 新马泰

## 带你游

超级大乐透 SUPER LOTTO

**新马泰游活动规则:**

- 1.活动时间: 10月15日—11月17日(第14122期—第14136期),连续开展15期。每期从大乐透游戏投注单张彩票15元以上(含15元,抽取彩票序列号)数据库中抽出1位幸运彩友获得新加坡、马来西亚、泰国10日游资格,共15名。
- 2.抽奖结果在新文化报及吉林体彩网等媒体公布,同时下发各销售网点。
- 3.中奖者确认为开奖结果公布之日起10个自然日内,持中奖彩票和本人身份证到当地体彩分中心确认,新马泰游行程由旅行社负责,中奖者逾期未领奖视为自动弃奖。由于中奖者个人原因不能成行者责任由中奖者自负。

# 吉鹤村酒

JIE HE CUN JIU

浓/香/型/白/酒

# 百年传承

## 吉鹤村酒



通榆县吉鹤村酒业酿造有限公司

白城销售热线: 18743641919

地 址: 玫瑰苑小区南行20米

通榆销售热线: 0436-4269999

地 址: 开发区北200米